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 این فایل متعلق به کنکورسرا می باشد. هر گونه استفاده غیر مجاز از آن شرعا حرام  و غیر اخلاقی است.

...اگرچه نیت خوبی است زیستن   
! خوشا که دست به تصمیم بهتری بزنیماما   

 کنکورسرا 

می آموزش و پرورشخدازمون استآمرجع تخصصی قبولی آزمون فرهنگیان و   



 

کردستان استان پرورش و آموزش کل اداره  

قروه شهرستان پرورش و آموزش تیریمد  

)س(يکبر نبیز نمونه رستانیدب  

یتعال باسمه  

آموزشگاه مهر محل  

 

1 یاضیر:  درس نام  

دهم: هیپا یتجرب: رشته   

:یخانوادگ نام و نام داردن ازین پاسخنامه  3:صحفه تعداد  1:صفحه شماره   

14:سوال تعداد قهیدق     90:    امتحان زمان  صبح 11:شروع ساعت  10/10/1401:تحانام خیتار   

:نظر دیتجد از پس نمره                                            :              حروف با نمره:                     عدد با نمره:                                  امضا و ریدب یخانوادگ نام نام  

                                                                        لسوا متن                                                               بارم

 پاسخ سوالات مرتب و خوانا نوشته شودو استفاده از ماشین حساب مجاز نیست. 
فیرد  

  : دیکن پر مناسب عبارت با را یخال يجاها 1

  .مینام یم ................... کیرند،یگ یم قرار هم سر پشت که را عدد تعداد هر )الف

  .است مثبت علامت يدارا...................  یمثلثات نسبت ،فقط یمثلثات ي رهیدا چهارم ربع در)ب

 .است پنجم ي شهیر............يدارا یامنفی مثبت عدد هر )پ|

 .مییگو یم................... ي مجموعه باشند،دو مشترك عضو فاقد که B وA   مثل مجموعه دو هر به) ت

1 

  : دیکن مشخص لیدل ذکر با را ریز عبارات از کیهر ینادرست ای یدرست 2

: میدار n زوج یعیطب عدد و  a<0 کهa  یقیحق عدد هر يبرا)الف 
n

nn na a      

 :میدار BوA دلخواه ي مجموعه دو هر يبرا)ب  (A) (B)n A B n n      

    .است 120 عدد  10،6،3،1،....  ي دنباله ي جمله نیپانزدهم )پ

  .دارد قرار یمثلثات ي رهیدا اول ربع در، درجه -275 ي هیزاو به مربوط کمان يانتها)ت

2 

:دیکن انتخاب را حیصح ي نهیگز ریز سوالات از کی هر در 2  

قراردارد؟ یمتوال حیصح عدد دو کدام نیب 3 17  الف)عدد

    4- و3-) 4        3-و2-) 3        2-و1-) 2            1-و0 )1

  ؟شود یم  1 عدد ریز يها نهیگز از کی کدام حاصل)ب

1( 2 2sin 17 cos 17     2( tan10 tan80      3( sin90 cos90        4  (موارد ي همه    

اگر)پ ,3A   و 5,B   وR آنگاهباشد مرجع ي مجموعهA Bبا است برابر:  

1(  3,5R           2(  3,5R          3(             4 (R     

8اگر)ت

1

3

1

))81((3 X باشد،مقدار x است؟ کدام  

1( 5            2(  6               3(  9                  4( 12  

3 

 :دیکن سهیمقا 2

0اگر) الف 1a  آنگاه باشد: 
3 a a        ب(cot 15      tan 15   

270180 اگر)پ  آنگاه  (sin .cos ) 0            25/0     25/0)   ت               

4 

 
 

25/1    

 

 

 

 

 

) و مرجع ي مجموعه R اگر , 2]B   دیکن کامل را ریز باشد،جدول:  

 مجموعه نام يا بازه شینما بازه نوع يا مجموعه شینما یهندس شینما

       B   )متممB( 

  
 پشت برگھ در سوالات یادامھ اول ، یصفحھ 
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  :دیدھ پاسخ کوتاه ریز سوالات بھ

  ؟است یبیش چھ یدارا دھد یم لیتشک٣٠ یا ھیزاو ھا کسیا محور مثبت جھت با کھ یخط )الف
  ؟ ر استییمتغ ین چھ اعدادیب cosو sinمقدار،دلخواه ی ھیزاو ھر یبرا )ب
16128 عبارت ھیتجز )پ 23  xxx ؟ بھ چھ صورت است  

 یایگو عبارتساده شده ی ) ت
2

4 2

1

2 1

x

x x



 
  ؟ است چھ عبارتی 
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5/1  گروه دو هر عضو آموزان دانش از نفر  5 اگرهستندB  گروه عضو نفر 19و A گروه عضو نفر14،ينفر 31کلاس کیدر 

  )شود نوشته محاسبات ي نحوه(:دیکن وصل راست سمت در آن پاسخ به را چپ سمت ستون در واقع عبارات از کیهر باشند،

  

  

  

  

 

)( BAn  )1 

)( BAn  )2 

       )(An )3 

 الف(  9

 ب( 12

 پ( 28

 ت( 17

7 

5/1  8 .دیکن محاسبه را دنبالهجمله ي دهم  ، است 19 ششمي  جمله و 7سومي  جملهی حسابي  دنباله کی در 

  .دیآور دست به را دنباله نیا نسبت قدر است 160آن نهم ي وجمله 20 یهندس ي لهدنبا کی ششم ي جمله 1
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25/1  
و باشد یمثلثات دوم ي هیناح در يا هیزاواگر

4
sin

5
  هیزاو یمثلثات ينسبتها ری،سا  دیآور دست به را.  
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  .دیابیب را مقابل شکل مساحت 1
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:دیکن ثابت 1  

2

2cot
2cos sin

1 cot


 





 

 
                                                                      

 بعد ي صفحه در سوالات ي ادامه ، دوم ي صفحه
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کردستان استان پرورش و آموزش کل اداره  

قروه شهرستان پرورش و آموزش تیریمد  

)س(يکبر نبیز نمونه رستانیدب  

یتعال باسمه  

آموزشگاه مهر محل  

 

1 یاضیر:  درس نام  

دهم: هیپا یتجرب: رشته   

:یخانوادگ نام و نام داردن ازین پاسخنامه  3:صحفه تعداد  3:صفحه شماره   

14:سوال تعداد قهیدق          90:       امتحان زمان  11:شروع ساعت  10/10/1401:امتحان خیتار   

:نظر دیتجد از پس نمره                  :              حروف با نمره:                     عدد با نمره:                                  امضا و ریدبی خانوادگ نام نام  

5/1   .دیکن ایگو را ریز يکسرها از کی هر مخرج 

   
1

x y
  الف(

  

3

6

7 1
 ب( 

13 

345اگر 1  xx45عبارت باشد،حاصل  xx دیآور دست به را.  
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20:  بارم جمع                                                                        دا روشن اردلانیآ: طراح                        .                  دیباش روزیپ و سربلند یاله الطاف پناه در          

  ار با جهل سود ندهد.یامبر اکرم (ص) : عمل اندك با علم سودمند افتد و عمل بسیپ

  سوم ي صفحه



 

 اداره کل آموزش و پرورش استان کردستان

آموزش و پرورش شهرستان قروه مدیریت  

 دبیرستان نمونه زینب کبري(س)

 

 محل مهر آموزشگاه

 راهنماي تصحیح سوالات

  1ریاضی نام درس :

دهمپایه :   تجربیرشته: 

خانوادگی:نام و نام  14تعداد سوال:  دقیقه       90زمان امتحان:   10/10/1401تاریخ امتحان:   

سوالاتپاسخنامه  ردیف سوال نمره   

  : دیکن پر مناسب عبارت با را یخال يجاها 1

       0/ 25  هرمورد          مجزا)ت         کی) پ     نوسیکس )ب        دنباله)الف

1 

  : دیکن مشخص را ریز عبارات از کیهر ینادرست ای یدرست 2

  مجموعه دو اشتراك يمنها اول ي مجموعه ياعضا تعداد-نادرست) ب      است نشده فیتعر يگرید وa قدرمطلق یکی– نادرست )الف

– درست )پ  
2

)1( 


nn
an                                  5/0مورد هر                 اول ربع در ساعتگرد جهتزاویه منفی در - درست ) ت 

2 

:دیکن انتخاب را حیصح ي نهیگز ریز سوالات از کی هر در 2  

5/0 مورد هر     )6(   2   گزینه)ت  )   بسته5باز و3اعداد حقیقی منهاي بازه ي ( 1  گزینه) پ ) همه ي موارد( 4 گزینه) ب  )-3و- 2(3 گزینه)  الف  

3 

 :دیکن سهیمقا 2

0اگر) الف 1a  آنگاه باشد: aa3                                                                                    5/0مورد هر 

15tan15cot )ب   

270180 اگر)پ  0 آنگاهcossin   

    25/0 25/0   )ت

        

4 

 
 

25/1   

 
 

  

 مجموعه نام يا بازه شینما بازه نوع يا مجموعه شینما یهندس شینما

25/0

 

 21  xx25/0 25/0     باز                 

BR ),2(
5/0 

   B   

 )Bمتمم(
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  :دیدھ پاسخ کوتاه ریز سوالات بھ 2

 )الف
3

3
=tan30            12(3)پ              1-و1)ب( x                 (ت

1

1
2 x

 5/0هر مورد                  

6 

5/1   5/0 مورد هر                  :دیکن وصل راست سمت ستون در آن پاسخ به را چپ سمت ستون در واقع عبارات از کیهر 

 17-ت  )3               9- الف)   2       28-پ) 1

7 

5/1  a+2d=7   ٢۵/٠  
a+5d=19٢۵/٠ 

a=-1,٢۵/٢    ٠۵/٠d=4,۵/٠       وa+9d=35 

8 

1 25/0             25/0                5/0  

288
20

160 3

5

8

 rr
ar

ar
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25/1                                                                                        25 /0               25/0            5/0                        25/0  

                                                                                  
4

3
cot,

3

4
tan,

5

3
cos1cos)

5

4
( 22   
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1                                                                                                                25/0    25/0                         5/0     

                                                                                                               3
2

3
3260sin232

2

1
s 
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1 5/0                                                                                                                                         25/0                     25/0  

                                                                      

                                                                                                                 










sincos2
sin

sincos2

sin

1
sin

cos
2 2

2

               
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5/1                                                                                                                       25/0                                 25 /0  

                                                                                                   
yx

yx

yx

yx









 

1

x y
  الف ( 

    
25 /0                              25/0                                            5/0  

1749
17

)1749(6

)1749(

)1749( 33
33

33

33












3

6

7 1
    ب( 

13 

1                                                                                                                       

)45  xx(3)45(  xx)45  xx(25/0  

)45(  xx3)4(5  xx25/0  

)45  xx(39 25/0  

=3 )45  xx(25/0 
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20:  بارم جمع                                                                                                                                                                دا روشن اردلانیآ: طراح             

 


	ریاضی زینب کبری قروه 10 دی
	ریاضی زینب کبری قروه 10 دی پاسخ

